
資料 

「企業マネジメント術を生かした職場活性化研修」調査アンケート結果 

質問１ 志望校を決める際に、どのようにして決めましたか。 

質問２ 現在通っている工業高校に入学しようと決めた理由は何ですか。 

質問３ 志望校を考えるとき、入学した学科の教育内容についてよく知っていましたか。 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

① 自分で決めた

② 親と相談して決めた

③ 兄弟と相談して決めた

④ 中学校の担任の先生と相談して決めた

⑤ 塾で相談して決めた

その他

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

① 立地（アクセス）

② 実習施設などの充実度

③ 学びたい授業・カリキュラム

④ 教職員の熱心さ

⑤ 在校生の頑張る姿

⑥ 部活動が盛ん

⑦ 就職率・就職実績のよさ

⑧ 進学率・進学実績のよさ

⑨ 資格の合格率

⑩ 取得できる資格の多さ

⑪ 高度な専門知識が得られる

⑫ 入試科目が自分に合っていた

⑬ 模試などの成績

⑭ 保護者の希望

⑮ 中学校の先生の勧め

⑯ 塾の勧め

⑰ 先輩の勧め

⑱ 普通科高校にはない特色がある学校

その他

回答数(n=309)

機械科 情報科

電気科 建築科

0 50 100 150 200

① よく知っていた

② 関心のある点については知っていた

③ あまりよく知らなかった

④ ほとんど知らなかった

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科
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質問４ あなたが入学した学科について、選んだ理由は何ですか。（自由記述） 

株式会社ユーザーローカル（AIテキストマイニング）から作成 

https://textmining.userlocal.jp/ 

質問５ あなたが入学した工業高校に対して、保護者はどのように思っていますか。（自由記

述） 

株式会社ユーザーローカル（AIテキストマイニング）から作成 

https://textmining.userlocal.jp/ 

質問６ 工業高校では、どんな勉強を頑張りたいですか。 

0 50 100 150 200

① 共通教科（国語、社会、数学、理科、外国語な

ど）

② 共通教科（体育などの実技）

③ 専門教科（実技）

④ 専門教科（座学）

その他

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科

- 48 -



質問７ 工業高校では、どのような力を高めたいと思いますか。 

質問８ あなたが学校生活で一番頑張りたいと思っていることは何ですか。 

質問９ あなたは工業高校について、どんなイメージをもっていますか。（自由記述） 

株式会社ユーザーローカル（AIテキストマイニング）から作成 

https://textmining.userlocal.jp/ 

0 50 100 150 200

① 人間力

② 基礎学力

③ 専門的な技術力

④ コミュニケーション力

⑤ 社会人基礎力（前に踏み出す力）

⑥ 社会人基礎力（考え抜く力）

⑦ 社会人基礎力（チームで働く力）

その他

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

① 友達づくり

② 共通教科の勉強

③ 専門教科の勉強

④ 体育大会や文化祭などの学校行事

⑤ 実習など、普通科高校ではできない授業

⑥ 部活動

⑦ ものづくり

その他

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科
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質問 10 入学した工業高校で勉強することについて、どう考えていますか。 

質問 11 企業見学や企業での実習などはしてみたいですか。 

質問 12 実際に工業高校で実施している取組について、参加したいものを選んでください。 

質問 13 卒業後の進路を決めていますか。 

0 50 100 150

① すべての科目を努力する

② 興味や関心のある科目を努力する

③ 留年などがないように努力する

④ 成績は気にしない

⑤ 特に考えてない

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科

0 50 100 150 200

① とてもそう思う

② どちらかといえばそう思う

③ どちらかといえばそう思わない

④ そう思わない

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科

0 50 100 150 200 250

① アイディアコンテストやものづくりコンテストな

どへの出場

② ものづくりで地域貢献（足踏みスタンド等）

③ 地域と連携したものづくり（観光名所等への銘板

や鐘等）

④ 地域の子どもたち向けのものづくり体験教室

⑤ 資格取得（技能士（機械加工、建築大工等）、電

気工事士、ITパスポートなど）

その他

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科

0 20 40 60 80 100 120 140 160

① 進学希望

② 就職希望

③ まだ決めていない

回答数（n=309）

機械科 情報科

電気科 建築科
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